



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ

Αρ. Φύλλου 144

12 Αυγούστου 1998

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ... 1
» Υγείας και Πρόνοιας 2
Περιφέρειες 3
Λοιπά Ν.Π.Δ.Δ. 4

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

(1)
Με την Φ 430/1352/30.7.98 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, τροποποιείται η Φ 430/1058/16.12.97 απόφαση και διορίζεται στο Δ.Σ. του Ταμείου Αλληλοβοηθείας Προσωπικού Ο.Σ.Ε., ο Καλαμίδας Κων/νος, υπάλληλος του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, τακτικό μέλος, σε αντικατάσταση της Μπουζαλάκου Ιωάννας, η οποία παραιτήθηκε.

Η θητεία του διοριζόμενου θα είναι ίση με το υπόλοιπο της θητείας των άλλων μελών του Συμβουλίου.

Κατά τα λοιπά ισχύει η παραπάνω τροποποιούμενη απόφαση, όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Με την Φ 53/1326/31.7.98 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, διορίζονται στο Δ.Σ. του Ταμείου Συντάξεων Προσωπικού Εφημερίδων Αθηνών - Θεσσαλονίκης, τα παρακάτω πρόσωπα:

Πρόεδρος ο Κατσανεβάκης Γεώργιος και αναπληρωτής του ο Δημητρακόπουλος Γεώργιος.

Κυβερνητικός Επίτροπος η Μαραβέλη Αγγελική, υπάλληλος με Α' βαθμό του Υπουργείου Εργασίας και Κοιν. Ασφαλίσεων και αναπληρωτής του ο Κοτσανάδης Χρήστος, ομοίως.

Η Πικραμένου Μαρία, υπάλληλος του Υπουργείου Εργασίας και Κοινων. Ασφαλίσεων, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό η Μαθιουδάκη Ιωάννα, ομοίως.

Ο Αϊδίνης Γεώργιος, εκπρόσωπος των εργοδοτών τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Αβαρκιώτης Σπύρος, ομοίως.

Ο Κιπεντζόγλου Αρίστος εκπρόσωπος των ασφαλισμένων, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Οικονομόπουλος Γεώργιος, ομοίως.

Ο Τσαπόγας Γεώργιος εκπρόσωπος των συνταξιούχων τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Αγγούρης Ιωάννης, ομοίως.

Η θητεία των διοριζόμενων θα είναι για τρία χρόνια.

Με την Φ 45/1249/3.8.98 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, διορίζονται στο Δ.Σ. του Ταμείου Συντάξεων Προσωπικού Τραπεζής Ελλάδος και Κτηματικής, τα παρακάτω πρόσωπα:

Πρόεδρος ο Θωμόπουλος Αριστείδης - Παναγιώτης, Υποδιοικητής της Τράπεζας Ελλάδος και αναπληρωτής του ο Δρουκόπουλος Βασίλειος, Σύμβουλος της Τράπεζας.

Η Χρυσομάλλη Δήμητρα, υπάλληλος του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Καλαμίδας Κων/νος, ομοίως.

Ο Σιώρος Ιωάννης, Δ/ντής της Τράπεζας Ελλάδος, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Έξαρχος Ιωάννης, προϊστάμενος της Τράπεζας Ελλάδος.

Ο Αποστολίδης Σωτήριος, εκπρόσωπος της Εθνικής Κτηματικής Τράπεζας της Ελλάδος, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Πανές Δημήτριος, ομοίως.

Ο Μπαλαούρας Γεράσιμος, εκπρόσωπος των ασφαλισμένων υπαλλήλων της Τραπεζής Ελλάδος, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Γιαννακόπουλος Αριστομένης, ομοίως.

Ο Ρηγάκης Νικόλαος, εκπρόσωπος των ασφαλισμένων υπαλλήλων της Εθνικής Κτηματικής Τράπεζας, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Χρόνης Γεώργιος, ομοίως.

Ο Σαμορτζής Κων/νος, εκπρόσωπος των συνταξιούχων, τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Παπαλάκης Γεώργιος, ομοίως.

Ο Αναγνωστόπουλος Ιωάννης, ειδικός σε θέματα διοίκησης τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Βαθειάς Ιωάννης, ομοίως.

Ο Σακελαρίου Ιωάννης, ειδικός σε θέματα οικονομικά τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Βασιλάκης Παναγιώτης, ομοίως.

Η θητεία των διοριζόμενων θα είναι για τρία (3) χρόνια.

Με τη Φ 140/1394/3.8.98 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, διορίζονται στο Δ.Σ. του Ταμείου Αρωγής Υπαλλήλων των Υπουργείων Προεδρίας Κυβερνήσεως και Εξωτερικών τα παρακάτω θέματα:

Πρόεδρος ο Γεροκωστόπουλος Κων/νος, Πληρεξούσιος Υπουργός Α και αναπληρωτής του ο Σημαντηράκης Βασίλειος, Πληρεξούσιος Υπουργός Β.

Οι Αρχόντας Σπύρος και Οικονομόπουλος Νικόλαος, υπάλληλοι με Α βαθμό του Υπουργείου Προεδρίας Κυβερνήσεως, τακτικά μέλη και αναπληρωματικά αντίστοιχα οι Μαραγρίτης Πέτρος και Λιάππας Νικόλαος, ομοίως.

Ο Καμπάνης Μιχαήλ, πληρεξούσιος Υπουργός Β του Υπουργείου Εξωτερικών τακτικό μέλος και αναπληρωματικό ο Λυκίδης Σταύρος, ομοίως.

Ο Πουλατζάς Βασίλειος, υπάλληλος με Α βαθμό του Υ.

αντικείμενο «Παρατηρησιακή Αστροφυσική» τον Συναχόπουλο Δημήτριο του Κων/νου.

2. Για τη θέση ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Παρατηρησιακή Αστροφυσική με ιδιαίτερη έμφαση στην οπτική περιοχή» τον Χαρλαύτη Αιμίλιο του Θεοφάνη.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΟΥ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

1. Για τη θέση του ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Μετεωρολογία - Εφαρμογές» τον Σακελλαρίου Νικόλαο του Κων/νου.

2. Για τη θέση του ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο Φυσική ατμόσφαιρας - Φυσική κτιρίου» τον Αργυρίου Αθανάσιο του Αχιλλέα.

3. Για τη θέση του ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Ήπιες μορφές Ενέργειας - Εξοικονόμησης Ενέργειας» τον Μπαλαρά Κων/νου του Αγγελή.

ΓΕΩΔΥΝΑΜΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

Για τη θέση ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Τομέας Σεισμολογίας - Φυσικής του εσωτερικού της Γης με έμφαση στη Σεισμοτεκτονική του Ελληνικού χώρου» τη Σαχπάζη Μαρία του Θεοδώρου.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΙΟΝΟΣΦΑΙΡΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗΣ

ΤΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

1. Για τη θέση ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Φυσική Διαστήματος - Ανάλυση και επεξεργασία διαστημικών μετρήσεων ηλεκτρομαγνητικών πεδίων και ενεργειακών σωματιδίων του διαστημικού χώρου και διαδικασίες σύζευξης ηλιακού ανέμου και γήινης μαγνητόσφαιρας» τον Αναστασιάδη Αναστάσιο του Νικολάου.

2. Για τη θέση ερευνητή Γ βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Φυσική Διαστήματος - Ανάλυση και επεξεργασία διαστημικών μετρήσεων ηλεκτρομαγνητικών πεδίων και ενεργειακών σωματιδίων του διαστημικού χώρου για τη μελέτη της δυναμικής της γήινης μαγνητόσφαιρας» την Μπελεχάκη Άννα του Γεωργίου.

3. Για τη θέση ερευνητή Δ' βαθμίδας με τριετή θητεία και γνωστικό αντικείμενο «Τηλεπισκόπηση, με έμφαση στην ανάλυση και αξιοποίηση δορυφορικών παρατηρήσεων κυρίως RADAR και ανάπτυξη σχετικών τεχνικών» τον Σηφάκι Νικόλαο του Ιωάννη.

Ο Διευθυντής του Ε.Α.Α. & Πρόεδρος Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΛΑΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

Με την 4098/2.6.98 Πρυτανική απόφαση διορίζεται η Αργυρώ Μουστάκη σε θέση Ε.Ε.Π. του τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας με τριετή θητεία και ειδικότητα τη διδασκαλία της Γαλλικής Γλώσσας. (Απόφαση ΥΣ 215/2.6.95) (Αριθ. βεβ. Υ.Δ.Ε. ΥΠ.Ε.Π.Θ. 8653/30.7.1998).

Με την 4144/24.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Αλεξάνδρα Κατσαρού - Κάτσαρη σε θέση Επίκουρου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4149/25.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Σοφία Μαρκαντώνη - Κυρούδη σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Φαρμακευτικής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4146/24.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Αριστοτέλης Ευτυχιάδης σε θέση Επίκουρου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4128/17.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο

Αναστάσιος Λεγάκης σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας, επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4105/9.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Σταύρος Τζιωρτζής σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4162/3.7.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Αλκιβιάδης Βατόπουλος σε θέση Επίκουρου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4109/9.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Μαγδαληνή Ζωγράφου σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4103/9.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Εμμανουήλ Εφεντάκης σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Φαρμακευτικής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4127/17.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Μαργαρίτα Αριανούτσου - Φαραγγιάκη σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας, επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4106/9.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Ιωάννης Σατρατζέμης σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4061/14.5.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Όλγα Τζάκου σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Φαρμακευτικής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4104/9.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Ηλίας Δήμας σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4133/17.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Γεώργιος Ορφανίδης σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Νομικής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4066/14.5.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Ελένη Σκαλτα σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Φαρμακευτικής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4108/9.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Κων/νος Εμμανουήλ σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4134/17.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Παναγιώτης Δαζαράτος σε θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Νομικής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4143/24.6.98 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται η Ευρυδίκη Δρογκάρη σε θέση Επίκουρου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Με την 4145/24.6.1998 Πρυτανική απόφαση μονιμοποιείται ο Εμμανουήλ Καναβάκης σε θέση Επίκουρου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, επειδή συμπλήρωσε τριετή υπηρεσία στη βαθμίδα αυτή.

Ο Πρύτανης
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ